
 
 
 

RESOLVA OS PROBLEMAS ABAIXO UTILIZANDO O ALGORITMO CONVENCIONAL: 

1. LUCAS TINHA ALGUMAS FIGURINHAS, COMPROU 49 E FICOU COM 72. QUANTAS 
FIGURINHAS LUCAS TINHA ANTERIORMENTE?   

2. EM UM MÊS MARIA VENDEU 198 BRIGADEIROS EM SUA CONFEITARIA. NO MÊS 
SEGUINTE,FORAM VENDIDOS 231 BRIGADEIROS. QUANTOS BRIGADEIROS FORAM 
VENDIDOS A MAIS NO SEGUNDO MÊS? 

DESAFIO 

COMPLETE A CRUZADINHA COM OS RESULTADOS DAS OPERAÇÕES: 
1) 724 - 479 =  
2) 924 - 338 =  
3) 612 - 247 =  
4) 83 - 45 = 
5) 630 - 258 = 
6) 436 - 197 = 

 

 

 

 


